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ES.1 - Il sistema in figura si trova a regime. Determinare |'energia immagazzinata nel
condensatore C e nell’induttore L. Inoltre determinare la potenza generata da Ji.

Ei1=15V;E2=2V;Es=3V;C=3mF;L=0.5mH;J1=5A;):=12A;)3=3A;Ri=iQ

Jl
R, R,
E E

ES.2 — Dato il circuito in figura, determinare I'espressione temporale della corrente
che scorre nell’induttore L.

e(t) = V2 sin(2mft) V; f=50Hz; Ri=2 Q; R2=4 Q; R3=3 Q; C= 2 mF; L= 1.5 mH;
N1 = 400; N2 = 200; x = 2.5 cm; S = 4 cm?; u.= 1000;
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NOTE: Durante lo svolgimento degli esercizi, NON & possibile utilizzare il materiale didattico in proprio possesso.

Il testo deve essere consegnato completo di nome, cognome, matricola, e corso di laurea.

| fogli con lo svolgimento degli esercizi devono riportare, ciascuno, il nome e cognome dello studente in alto a destra.
Se ci si vuole ritirare, il testo deve essere consegnato completo dei dati personali e scrivendo in alto “RITIRATO”.
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